

2022.4.2
星期六 今日共8版

农历壬寅年三月初二
第8124期 总第9090期
24小时读者热线 96060

ZAKER南京
最懂南京 最懂你



为何坚持“动态清零”？如何应对挑战？

国务院联防联控机制新闻发布会回应疫情防控热点问题

A3

这个清明 南京倡导就地过节休假

南京清明节假期疫情防控通告

严格来宁返宁人员管控

- 外地来宁返宁人员应提前1~2天向所在社区(村)和单位(或所住宾馆)报备,配合做好隔离观察、健康监测和核酸检测等防控工作
- 在铁路、公路、机场、码头等重点交通卡口,严格查验48小时内核酸检测阴性证明,全面实行“抗原筛查、核酸诊断”监测模式,坚决守牢城门
- 对隐瞒不报、故意漏检、拒不配合等造成严重后果的,将依法依规追究相关责任

倡导就地过节休假

- 非必要不离宁,确需离宁的需持48小时核酸检测阴性证明,不要前往中高风险地区所在城市
- 请广大市民主动劝导在外亲友清明节假期留在当地,非必要不来宁返宁

倡导网上祭扫代为祭扫

- 全市公墓、骨灰堂等场所继续关闭,暂停开展现场祭扫和骨灰安放
- 倡导广大市民通过网上祭扫、代为祭扫等方式寄托哀思

强化重点场所疫情防控

- 全市各类场所根据场所性质安排专人严格落实“扫码通行”措施,做好从业人员健康监测和管理
- 景区公园室内场所继续暂停开放,室外旅游景区要分类完善应急预案,落实“限量、预约、错峰”要求,控制人员接待上限,落实门票预约、测体温、戴口罩、“扫码通行”等防控要求
- 在宁高校按照省统一部署,继续做好校园封闭管理

严格聚集性活动管控

- 倡导“丧事简办、宴会不办”,不举办大规模人员聚集性活动
- 减少聚餐聚会,倡导家庭聚餐聚会不超过10人
- 餐饮服务单位等重点场所强化饮水、食品和环境卫生,最大限度降低疫情传播风险

压紧压实疫情防控责任

- 全面落实“属地、部门、单位、个人”四方责任,动员全社会支持参与疫情防控工作

